

我市入围“中国质量魅力城市”候选榜单

本报讯(记者 李丽娟)日前,《中国质量报》发布“2017年度中国质量魅力城市”候选名单,并启动投票工作。我市作为全省唯一一个入围城市,将与全国20个候选城市进行角逐。

提升漯河的对外良好形象和美誉度,推动实力漯河、活力漯河、魅力漯河建设。期待社会各界踊跃参与这次评选活动,为家乡漯河投上宝贵的一票。

点击右下角“质量之光”进入“质量魅力城市”投票栏投票,一个微信号只能投一票,时间为11月16日至25日(每日00:00至24:00);网页投票需登录“中国质量新闻网”,一个IP地址一天最多只能投100票,时间为11月16日至25日(每日08:00至20:00)。

深入学习贯彻党的十九大精神 决胜全面建成小康社会 奋力开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程

市委七届五次全体(扩大)会议召开

市委常委会主持会议 马正跃讲话

会议表决通过了《中国共产党漯河市第七届委员会第五次全体会议决议》,审议并原则通过了《中共漯河市委关于深入学习贯彻党的十九大精神,决胜全面建成小康社会,开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程的意见》

本报讯(记者 张军亚)11月16日,中国共产党漯河市第七届委员会第五次全体(扩大)会议召开。会议深入学习贯彻党的十九大和省委十届四次全体(扩大)会议精神,动员全市上下更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以奋发有为的精神状态和真抓实干的工作作风,更好地全面深化攻坚、决胜全面小康,奋力开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程。会议表决通过了《中国共产党漯河市第七届委员会第五次全体会议决议》,审议并原则通过了《中共漯河市委关于深入学习贯彻党的十九大精神,决胜全面建成小康社会,开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程的意见》。

全会由市委常委会主持。市委书记马正跃作了讲话。

市委常委高慧杰、王勇、李亦博、李思杰、杨晓、孔祥智、蒋志安、高喜东、周新鹤出席会议并在主席台就座。

马正跃在第一次全体会议上作了讲话。他指出,市委对学习贯彻党的十九大精神高度重视,先后召开市委常委会会议和市委常委会(扩大)会议,传达学习党的十九大精神,研究出台《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》,对学习宣传贯彻党的十九大精神进行部署,全市迅速掀起了学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。本次市委全会就学习贯彻党的十九大精神进行专题研究部署,总的要按照习近平总书记提出的切实学懂弄通做实党的十九大精神的要求,学深悟透十九大提出的新理念、新论断、新任务、新举措,把学习贯彻十九大精神同学习马克思主义基本原理、把握十九大各项战略部署、落实省委十届四次全会和市委七次党代会精神贯通起来,拿出实实在在的举措,以钉钉子的精神全面抓好落实,确保十九大精神在漯河落地生根、开花结果。

一要充分认识重大意义。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。学习贯彻党的十九大精神,事关党和国家工作全局,事关中国特色社会主义事业长远发展,事关最广大人民根本利益。具体到漯河来讲,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,必将指导我们完善提升漯河发展的战略目标、战略任务、战略举措,保持各项工作、政策、措施的连续性和前瞻性,更好地排出任务书、时间表、路线图,有计划、有秩序地加以推进,推动经济社会发展和党的建设不断取得更大成效;必将指导我们更加有



11月16日,中国共产党漯河市第七届委员会第五次全体(扩大)会议在社科教文化艺术中心举行。

本报记者 王庆建 摄

效破解改革发展中的诸多矛盾和问题,全面深化攻坚,加快提质转型,实现更高质量、更好效益、更可持续的发展,不断增强综合实力和核心竞争力;必将推动全市各级党组织更好地贯彻党的建设新要求,推动全面从严治党向纵深发展,不断提高党的建设质量,永葆党的生机和活力;必将进一步激发广大人民群众干事创业、创造美好生活的热情和干劲,形成推动富民强市加快发展的强大合力。三要抓好贯彻落实。要以党的十九大作出的重大决策部署,聚焦到以习近平同志为核心的新一届中央领导集体是深受全党全国各族人民拥护和信赖的领导集体上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

二要准确把握核心要义。学习贯彻十九大精

神,既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键,在全面学习的基础上,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到五年来的党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大作出的重大决策部署上,聚焦到以习近平同志为核心的新一届中央领导集体是深受全党全国各族人民拥护和信赖的领导集体上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

三要坚决保持高度一致。学习贯彻十九大精神,最重要的就是要牢固树立政治意识、大

局意识、核心意识、看齐意识,坚定自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚决维护核心。在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实做到思想上深刻认同核心、政治上坚决拥护核心、组织上自觉服从核心、行动上紧紧跟随核心。要切实武装头脑。坚定不移地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,使之成为推动漯河各项事业发展的强大思想武器和行动指南。要全面看齐紧跟,坚决贯彻执行党的路线方针政策,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,推动中央重大决策部署在漯河落到实处,确保政令畅通、令行禁止。

四要拓展提升奋斗目标。以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,按照十九大作出的战略安排,持续落实市七次党代会决策部署,把决胜全面建成小康社会与建设现代化漯河有机衔接。基本考虑是:坚持以全面深化六项重大攻坚为总抓手,咬定“一区两城一中心”战略定位不放松,持续发力、久久为功,确保如期全面建成小康社会,奋力开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程,朝着建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强市迈进,为中原更加出彩做出积极贡献。基本内容分为三步走:第一步是近期目标,到2020年与全国全省一道全面建成小康社会。第二步是中期目标,到2035年与全国全省同步基本实现现代化。第三步是远期目标,到本世纪中叶全面建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强市。我们一定要统一思想、坚定信心,锐意进取、积极作为,一届接着一届推进,持续好的发展态势,努力实现美好奋斗目标。

五要统筹推进总体布局。按照新时代“五位一体”总体布局的重大部署,立足漯河实际,加快提质发展,以供给侧结构性改革为主线,推动产业转型升级,推进城乡协调提质发展,全面深化经济体制改革,推动形成开放创新新格局,不断增强经济创新力和竞争力。积极发展人民民主,推动文化繁荣兴盛,切实改善民生和加强社会治理,加强生态文明建设。通过统筹推进“五位一体”总体布局,着力解决好发展不平衡不充分问题,更好满足全市人民在经济、政治、文化、社会、生态等方面日益增长的需要,更好地推动人的全面发展、社会全面进步。

六要着力加强党的建设。各级党组织和广大党员干部必须按照新时代全面加强党的建设的总要求,坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,切实把全面从严治党贯穿到党的建设各方面,全面加强党的各项建设,不断提高党的建设质量,为新时代漯河各项事业发展提供坚强保证。要认清形势,不断把管党治党的螺丝拧得更紧,推动全面从严治党向纵深发展。要突出统领,坚持把政治建设摆在党的建设首位,作为落实主体责任第一位的任务,更加牢固树立“四个意识”,把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当,永葆共产党人政治本色。要抓好重点,强化思想建设,建强干部队伍,大力加强基层党组织建设,持续正风肃纪,坚定反腐倡廉,不断强化不敢腐的震慑、扎牢不能腐的笼子、增强不想腐的自觉,确保全市党风政风风清气正。

(下转2版)

市政协召开七届三次主席会议

吕岩主持并讲话

本报讯(记者 蒿中刚)11月16日下午,市政协召开七届三次主席会议。市政协党组书记、主席吕岩主持会议。市政协副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春,秘书长陈鹏辉出席会议。

会议传达了市委七届五次全会精神,审议了《政协漯河市委员会关于深入学习贯彻中国共产党第十九次全国代表大会精神的决议》(草案),通过了市政协七届三次常委会议有关事宜。

就学习贯彻党的十九大精神和市委七届五次全会精神,吕岩强调,一要突出领导带头。市政协党组要认真学习、精心组织,把政协系统的学习贯彻工作谋划好、安排好、抓出实效;市政协党组成员要带头学习、带头宣讲,为全市政协委员和政协工作者做出表率。二要

强化宣传引导。市政协机关党委要安排好机关干部的学习活动,采取集中学习、专题辅导、个人自学等形式,真正把会议精神学懂弄通,入脑入心;各专门委员会和各委员组要安排专题活动,把会议精神的学习贯彻作为重要内容,引导全市各级政协组织和广大委员把思想统一到学习贯彻党的十九大精神和市委七届五次全会精神上来,不断凝聚共识,形成开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程的强大合力。三要抓好贯彻落实。要以党的十九大精神和市委七届五次全会精神为指导,紧紧围绕党的十九大报告中关于协商民主的新要求,紧紧围绕市委“全面深化攻坚、决胜全面小康,开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程”的新部署,扎实做好当前工作,科学谋划明年工作,以实际行动展现政协新作为。

召陵区:打造服务业发展新高地

■本报记者 周鹤琦

跨境电商发展风生水起,物流车辆往来如梭;商业综合体、特色商业街拔地而起;产业园区集聚八方创客,传统服务业变革挖潜,新兴服务业蓬勃发展……漫步召陵区,到处洋溢着现代服务业发展的蓬勃活力。

今年以来,围绕实施“工业强区、服务业兴区”两大战略,召陵区倾心打造服务业发展新高地,坚持生产性服务业与生活性服务业相结合,加快发展生产性服务业;坚持现代服务业与传统服务业相结合,加快融合发展相结合,提升专业化服务水平,着力壮大主导产业、培育新兴产业、提升传统产业,全面提升服务业发展质量和效益。截至目前,全区服务业实现增加值32.2亿元,同比增长11.2%;实现社会消费品零售总额48.8亿元,

同比增长11.4%。

特色商业区发展风生水起。召陵区以荣昌商业广场项目建设为突破口,大力推动特色商业区建设,不断完善基础设施,各项工作取得新进展。截至目前,特色商业区共入驻服务企业30家。荣昌商业广场项目已完成投资3亿元,三栋商业住宅楼全部封顶。目前,荣昌乐游港的海洋馆项目已签约,规划调整已完成,正在进行外立面的装修。

电子商务成经济转型升级“新引擎”。召陵区大力发展电子商务产业,中国(漯河)电子商务产业园在引领本地区电子商务行业健康发展上作用明显、成效突出,先后荣获“河南省电子商务示范基地”、“河南省首批跨境电子商务示范园区”、“河南省电子商务创业基地”、“河南省青年创新创业示范园

区”等称号。电商园共入驻安天下、YES!众创空间、顺丰速运等电商及配套企业250多家,带动线上线下交易额约50亿元。11月11日,园区电商企业全力奋战“双十一”。据监测,“双十一”当天,园区总交易额2.1亿元,其中百世云仓单日发货量突破5万单。漯河电商学院毕业的2000多名学生,95%以上实现创业就业;与漯河职业技术学院、市第一中专等院校建立人才战略合作关系,定向培养电商专业人才;引进东兴网商学院、聚焦教育等8家专业培训机构,培养电商人才1000多名,可满足不同层次企业发展需求。带动全市1700多家实体企业开展电子商务,带动创业就业8000多人。YES!众创空间吸引十多家企业入驻,成为省级众创空间,科技创新能力不断增强。

现代物流业快速发展。召陵区

在支持前期引进的格力物流、海尔大道物流、智能物联港、中农、中远等物流项目逐步发展壮大的基础上,加快发展物流产业,知名物流企业呈现集聚态势。顺丰、百世汇通、圆通、韵达、申通等十多家知名物流企业相继落户召陵。截至目前,全区共培育出3A级以上物流企业3家,已建成运营物流企业11家,规划在建物流企业7家。如今,召陵区已成为豫中南快速物流配送和分拣转运中心。占地面积4平方公里的龙江现代物流产业园发展规划已编制完成,今年入驻的两个仓储物流项目已开工建设。

今日的召陵区,在具有自身特色的转型发展道路上,大胆尝试、阔步前行,经济新模式、新业态不断涌现,现代服务业正成为召陵实施“二次创业”的一个响亮音符。